

国家广播电视总局昨日通报

视频网站集中清理下线 问题音视频节目 150 余万条

据新华社电 国家广播电视总局10日通报,近一个月来,微博、秒拍、好看视频、好兔视频、快视频、虎牙、斗鱼等短视频和直播网站以及腾讯视频、优酷、爱奇艺等综合性视频网站,响应管理要求组建专项清查团队,集中对涉黄、格调低俗、宣扬暴力、恶搞经典、歪曲历史、非法剪辑拼接等问题节目进行清理,自查清理下线问题音视频节目150余万条。

今年以来,针对当前网络视频行业存在的突出问题,国家广播电视总局会同属地管理部门以约谈、整改、下架、永久关闭问题产品等“组合重拳”开道,依法严肃问责了“今日头条”“快手”等问题性质严重的视频网站,督促其全面深入整改,深刻反思企业应承担的社会责任,对全行业形成警示和教育,带动了一批社会直播和短视频网站自查自纠,促使

相关互联网企业进一步提升责任意识,强化管理措施。

一批短视频和直播网站、综合性视频网站,纷纷响应管理要求,积极开展自查自纠,共封禁违规账号4万余个,关闭直播间4512个,封禁主播2083个,拦截问题信息1350多万条。

据通报,在主动清理问题节目的同时,各家网站均重视和加强了审核管理长效机制建设。有的网站新增完善了涉及恶搞经典、儿童邪典和相关有害敏感信息关键词库8800余条,建立了有害视频样本库,提高了问题节目的排查能力,遏制了问题节目的再次传播;有的定期发布不良信息自查通告,公布下架节目名单和处罚账号,公开不良内容举报电话,鼓励社会监督;有的建立红色经典节目目录对节目源进行保护;有的制定增加了公序良俗审核标准和未成年人保护防控手段等。

关注 首届品博会

2018年中国品牌日活动在上海开幕

30多家粤企亮相首届品博会

羊城晚报讯 记者马汉青报道:2018年中国品牌日活动10日在上海开幕。活动以首届中国自主品牌博览会(简称“品博会”)和中国品牌发展国际论坛为核心,展示中国品牌成就,汇聚各方智慧共商中国品牌建设之路。广东推荐的30家知名品牌企业和5家创新型中小企业和5家创新型中小企业参展。

本届品博会展示面积约2.5万平方米,组织地方政府、中央企业、中介组织等68个参展单位参展,遴选600余家知名品牌企业参加,集中展示自主品牌魅力。博览会通过设置特色活动展示平台,采用现代展览展示技术和手段,展示我国品牌发展历史、发展成就、发展前景。同时,突出公共服务属性,通过搭建品牌墙、手机移动扫码等形式,传播品牌企业故事,展现品牌企业形象。

广东省展区分为广东展区和深圳展区两个部分,展区面积全国最大。其中,广东展区面积570平方米,主题为“迈向高质量发展的广东,走向世界的品牌”,设置政府工作展区、品牌企业展区等,展示广东大型知名品牌企业和高成长性创新型中小企业的核心技术和产品,宣传提升知名品牌形象,营造促进高质量发展的良好氛围。

经省相关部门和各地级以上市推荐,并按照国家相关要求严格筛选,广东推荐30家知名品牌企业和5家创新型中小企业参展。参展企业涵盖一、二、三产业,涉及电子商务、移动通信、生物医药、高端装备制造、新材料、智能家居、高端旅游、现代农业等诸多高技术产业领域。其中,30家知名品牌包括广汽、格力、广药、TCL、美的、唯品会、OPPO、长隆、珠江钢琴等享誉海内外的知名品牌。

中国品牌发展国际论坛于10日举办,会期1天。论坛邀请近千名中外嘉宾,就新时代加快我国品牌发展等议题开展对话交流。其中,主题对话分为政策对话、企业家对话、省市长对话、智库对话等4个环节。



品博会上,参观者体验互联网智能试衣镜 新华社发

乘上合组织峰会东风 青岛加速走向世界

羊城晚报特派青岛记者 罗仕

青岛港前湾港区全自动化集装箱码头,在计算机的远程操控下,38台全自动高速轨道吊,将集装箱吊起或放下,运往世界各地。作为目前亚洲首个全自动化集装箱码头,2017年5月11日正式运营以来,该码头工作人员减少70%,效率提升30%,成为青岛加速走向世界的缩影。

去年青岛国际贸易增14.7%

青岛是我国首批设立的沿海开放城市之一。青岛市商务局局长马卫刚表示,开放是青岛最大的优势和特色,2017年,青岛市实现国际贸易总额1154.5亿美元,同比增长14.7%。其中,货物进出口、出口、进口分别完成5033.5亿元、3031.8亿元、2001.7亿元,分别同比增长15.7%、7.5%、30.8%。

在青岛国际贸易中,与“一带一路”相关国家地区的贸易占据重要位置。2017年,青岛市与“一带一路”相关国家进出口贸易总额2485.27亿元,同比增长11.2%、占全市进出口贸易总额

的49.4%。2017年,青岛市与上合组织有关国家进出口贸易总额390.2亿元,同比增长12.5%,占全市进出口贸易总额的6.4%。

青岛港将迎来新历史机遇

“今年6月上合组织青岛峰会的举办,为我们进一步拓展与‘一带一路’中、南亚国家经贸合作带来了重要的历史机遇。”马卫刚表示,目前青岛,市有关部门正在积极筹备系列经贸合作促进活动,包括在商务部支持下积极努力创建中国/上合组织地方经贸合作示范区,策划峰会后于6月15日至18日主办上海合作组织国家进口商品展等。

作为“一带一路”重要枢纽港口,目前很多货物都需要在青岛港进行中转和运输。青岛新前湾集装箱码头有限责任公司副总经理杨杰敏告诉羊城晚报记者,上合组织青岛峰会的举行,让青岛港迎来新的历史发展机遇,同时将进一步促进青岛的开放,推动青岛加速走向世界。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

羊城晚报讯 记者唐珩报道:10日,广东省政府新闻办召开新闻发布会,广东省工商行政管理局、广东省社科院联合发布了《2018年广东省消费环境评价报告》(以下简称“报告”)。这是广东首次向社会发布全省及21个地级以上市消费环境评价结果。

报告显示,2018年广东省消费环境评价总得分为76.11分,评价得分前10名的地市依次为:佛山、广州、深圳、珠海、中山、东莞、惠州、汕头、湛江、梅州。

穗深成绩突出也存在短板

具体到地市方面,广州市在企业控制、场所安全、企业品牌、区域品牌、正品承诺、价格行为、放心创建、舆论监督、物流基础、新型消费、消费理念、消费水平、维权能力等13项指标中排名居前三位;在企业信用、投诉和解决、信息基础、居民消费、城乡消费等5项指标中排名居后三位。

深圳市在服务规范、行业自律、企业品牌、广告宣传、价格行为、放心创建、售后提升、行政监

管、舆论监督、商业基础、物流基础、城乡消费、新型消费、消费水平、环境满意等15项指标中排名居前三位;产品安全、合同守信、正品承诺、投诉和解、投诉处理、经济贡献等6项指标排名居后三位。

珠海市在行业自律、产品安全、合同守信、正品承诺、投诉和解、消委监督、商业基础、新型消费、消费理念、消费水平、维权能力等11项指标中排名居前三位;在区域品牌、放心创建、经济贡献等3项指标中排名居后三位。

汕头市在场所安全、企业信用、售后提升等3项指标中排名居前三位;服务规范、食品安全、正品承诺、消委监督、舆论监督、服务满意等6项指标排名居后三位。

佛山市在行业自律、企业控制、食品安全、企业品牌、正品承诺、放心创建、消委监督、舆论监督、维权能力等9项指标中排名居前三位;在产品安全、投诉和解、投诉处理、城乡消费、经济贡献等5项指标排名

广东首发消费环境评价报告

佛穗深得分居前三

五个一级指标评价得分榜

Table with 5 columns: Index Name, City 1, City 2, City 3, City 4. Rows include Quality & Safety, Brand & Integrity, Rights & Supervision, Foundation & Development, and Ability & Evaluation.

居后三位。

每年一评价优化消费环境

下一步,广东省工商局将充分利用评价报告结果及建议,推进开展全省放心消费环境建设专项行动,推动建立消费者权益保护工作联席会议制度,建立消费环境评价数据采集和智能化评价管理平台,打好放心消费环境建设“组合拳”,为广东省持续改善消费环境提供新动力。

擦亮眼睛!

认清这26家涉嫌非法社会组织

羊城晚报讯 记者符畅,通讯员叶鑫、温锋报道:记者近日获悉,按照民政部、公安部的统一部署,省民政厅、省公安厅在全省范围内联合开展打击整治非法社会组织专项行动,重点打击利用“一带一路”建设、“军民融合”、“精准扶贫”、“乡村振兴”、“粤港澳大湾区”建设名义,冠以“中国”、“中华”、“国际”、“广东”、“广东省”等字样,以及打着“传统文化”、“养生修炼”等旗号在省内开展非法活动、骗钱敛财的非法社会组织。截至5月3日,全省公布涉嫌非法社会组织26家(详见下表),打击整治各类非法社会组织17家。

据了解,打击整治的17家非法社会组织中,省、市联动打击整治4家,分别是广东省西周少儿教育研究院、中国家居品牌联盟、中国餐消联合会、广东省教师继续教育培训中心;市级打击整治13家,具体来讲,深圳市取缔了“中国国家烘焙协会”、“深圳市领养它爱动物志愿者协会”,劝散“中国高校原创联盟”,暂停登记审批“深圳市一带一路法律联合会”,移送离岸社团“中国将军文化艺术协会”;中山市取缔“野山参文化博物馆”,劝散“中山市CIO联盟”;江门市取缔“中国拥军优属基金会国华基金管理委员会龙心发展中心”;清远市劝散“清远市吉他学会”;潮州市劝散“饶平饶北烈属协会”;云浮市劝散“云浮市爱心会”、“云浮市车友会”、“云浮市乐善爱心会”。

26家涉嫌非法社会组织

- List of 26 suspected illegal social organizations including: 中国道家养生协会广东分会, 中华易经协会广东省分会, 中国易学家协会广东风水分会, etc.

如何辨别社会组织是否非法?

- 1. 非法社会组织主要是指:未经登记擅自以社会组织名义开展活动的;被撤销登记后继续以社会组织名义活动的;筹备期间开展筹备以外活动的社会组织。 2. 通过民政部社会组织管理局官方微博公众号“中国社会组织动态”,点击“我要查询”进行查询; 3. 通过广东省社会组织管理局官方网站“广东省社会组织网”(网址:http://www.gdnp.gov.cn/home/index/index)进行查询; 4. 通过广东省社会组织管理局官方微博公众号“广东社会组织动态”,点击“统计查询”进行查询; (符畅 叶鑫 温锋)



江湛铁路进入联调联试关键阶段 羊城晚报记者 周巍 摄

开通在即!

江湛铁路沿线站点筹备建站

羊城晚报讯 记者马化展报道:10日,记者走访江湛铁路沿线多个站点,了解到这一承载着粤西人民高铁梦的线路,正进入联调联试关键阶段,为建站做最后冲刺。

由于江湛铁路开通在即,深茂铁路江门至茂名段沿线11个新建的客运站正在联调联试,筹备建站。记者采访了解到,连日来,江门站行车调度进入作业集中期,工作人员基本是昼夜连轴转。

阳江站筹备工作负责人朱正才表示:“为了尽快让车站、线路与列车协调效率达到最高,我们不仅24小时不间断负

责车站各种设施的布置和测试,还负责铁路沿线的巡视及安全风险评估、列车到发与旅客进出站流线的疏解。”

据介绍,为了方便旅客购票、进出站,江门至茂名段沿线各站共配备28个人工窗口、19台自动售票机、31台自动取票机、43个进站检票闸机、38个出站闸机、18套人工实名制验证设备、32套自助实名制验证设备。

江湛铁路东接新会站,西至湛江西,设江门、双水镇、台山、开平南、恩平、阳东、阳江、阳西、马踏、电白、茂名、吴川、湛江西等13个客运站。江茂段建成通车后,将可结束粤西多

个城市未通高铁的历史。

广铁集团江湛铁路江门工程建设指挥部高级工程师张桂荣告诉记者,预计江茂段通车后,从广州南两个半小时内可抵达茂名,三个半小时内可到达湛江。而等以后深江段也通车,从深圳到湛江预计三个半小时内就能到了(江茂段开通时从深圳出发还需先到广州南)。

值得一提的是,江湛铁路将是一条高铁精品“示范线”。为保护好沿线附近“小鸟天堂”景区自然生态,工程建设增加投资1.8亿元,建造安装全球首例拱形全封闭声屏障,以最大限度减少列车运行给鸟类带来的声光干扰。

为了民族复兴 英雄烈士谱

“品重柱石”王荷波

在福州闽江畔,一幅革命浮雕颇为抢眼,上面刻画着中国共产党早期工人运动领袖王荷波开展工人运动的事迹,一股信念感“穿透”黄岩岩扑面而来。

“他是一个信念极其坚定的人。革命早期,事业能不能成功,完全是一个未知数。很多人因为害怕、犹豫走向了歧路,而他则到临牺牲的那一刻依然十分坚定,并留下遗嘱‘希望党组织教育我的子孙不要走与我相反的道路’。”王荷波的侄孙王飞说。

王荷波,原名王灼华,1882年出生于福州。1916年,王荷波考入津浦铁路南段的浦镇机厂。1922年6月加入中国共产党。不久,浦口小组成立,王荷波是负责人之一。在他的组织领导下,很快成立了浦口铁路工会。王荷波严于律己,公私分明,从不从私伙一文钱,深得工人群众的信赖。在他40岁生日时,工友们送他一块大红绸,上面写着“品重柱石”四个大字。

津浦铁路总工会筹备组到郑州出席京汉铁路总工会成立大会,随后又组织津浦路沿线工人举行罢工,有力地支援了京汉铁路工人的二七大罢工。

1923年6月,王荷波赴广州出席党的第三次全国代表大会,并当选为中央执行委员。9月,王荷波被增补为中央局委员。

1925年1月,王荷波在上海参加了党的四大,当选为中央候补执行委员。同年2月,王荷波当选为中华全国铁路总工会委员长;5月,当选为中华全国总工会执行委员。

1926年2月主持召开了全国铁路总工会第三次代表大会。5月出席第三次全国劳动大会,继续当选为中华全国总工会执行委员。1927年3月,王荷波与周恩来、罗亦农等一道组织领导了上海工人第三次武装起义。5月,党的五大在党的历史上第一次选举产生了中央监察委员会,王荷波当选为首任主席。



当选中央临时政治局委员,并担任北方局书记。会后,被派往北京领导北方党的工作,他制定了工人武装起义计划,秘密建立北京总工会,发展会员。由于叛徒出卖,王荷波于10月18日被捕。

1927年11月11日,王荷波被军阀张作霖下令枪杀,壮烈牺牲,时年45岁。如今,王荷波离我们而去已有91年,但他的精神依然在鼓舞着后来者。2017年,话剧《王荷波》在多地上演,该剧编剧赵瑞泰说:“有的人活着,他已经死了;有的人死了,他还活着,王荷波是后一种人。” (文/图 新华社)

149年前,逾万华工为美修通这条伟大铁路 《开路先锋—北美铁路华工展》在粤开幕

羊城晚报讯 今年5月10日是首条横贯美洲大陆铁路竣工149周年纪念日。为展示北美铁路华工的历史性贡献,弘扬粤籍先侨的奋斗、进取、奉献精神,由广东省人民政府侨务办公室、《广东华侨史》编修工作领导小组办公室、广东华侨博物馆承办的《开路先锋—北美铁路华工展》,10日上午在广东华侨博物馆开幕。

1869年5月10日,美国西线的中央太平洋铁路和东线的联合太平洋铁路两支铺路大军在犹他州奥格登地区的普罗蒙特里丘陵会师接轨,标志着连接太平洋和大西洋的横贯美国大

陆铁路全线贯通,比原计划工期提前七年。超过12000名华工参加了美国中央太平洋铁路这项伟大工程的建设,作出了独特的历史贡献。

《开路先锋—北美铁路华工展》着重展示了这段历史。展览由“雇佣华工”“筑路功臣”“华工去向”“名垂青史”四部分组成,展出170多张图片、图表,34件(套)广东华侨博物馆馆藏铁路华工文物,并辅以视频,概要展示北美铁路华工筑路铁路的时代背景、艰辛历程以及后人纪念的主要情况。展览在广东华侨博物馆展至7月10日。(黄丽娜 乔莹)